

SONSTIGE BERICHTE DER WERKLEITUNG

>> Hinweis Veröffentlichung des DNK-Nachhaltigkeitsberichts 2023 der Stadtwerke Norderstedt

- » Seit 2018 veröffentlichen wir jährlich im Rahmen des Deutschen Nachhaltigkeitskodex (DNK) einen Nachhaltigkeitsbericht, der die Bemühungen der Unternehmensgruppe Stadtwerke Norderstedt transparent und vergleichbar darstellt.
- Wir möchten Sie hiermit informieren, dass der DNK-Nachhaltigkeitsbericht 2023 der Stadtwerke Norderstedt nun online verfügbar ist. Sie können diesen unter folgendem Link einsehen: <u>Stadtwerke Norderstedt (deutschernachhaltigkeitskodex.de)</u>.
- » In einer der ersten Sitzungen des Stadtwerkeausschusses im Jahr 2025 werden wir unser Vorgehen im Hinblick auf die EU-Richtlinie zur verpflichtenden Nachhaltigkeitsberichterstattung (Corporate Sustainability Reporting Directive CSRD) erläutern. In diesem Zusammenhang werden auch die Ergebnisse der Stakeholderbefragung sowie unsere wesentlichen Auswirkungen, Risiken und Chancen vorgestellt.

Stadtwerke Norderstedt